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Bölüme Giriş ve Mezuniyet Yılınız 
9 yanıt 
 

 
2017-2021 

 
2012-2016 

 
2016-2020 

 
2021/2025 

 
2021-2025 

 
2020-2024 

 
2011-2015 

Eski Mezunlar Anketi 
9 yanıt 

Sevgili Mezunlarımız, 
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İşe Başlama Yılınız 

8 yanıt 

Kopyala 

 
2 

 
 
 
 

 
1 

 
 
 
 
 

0 
0 2017 2018 2020 2021 2024 

 
 
Şimdiye Kadar Çalıştığınız Kurumlar 

9 yanıt 
 

 
Zeki Demir Gıda 

Gufo Gastro 

Pastahane  

Final Akademi Ortaokulu ve Anadolu Lisesi 

 
Muğla Final VİP Özel Öğretim Kursu, Muğla Açı Özel Öğretim Kursu 

Kokpit Koleji, Tek Koleji, Bileşke Eğitim Kurumları 

Fenerbahçe Üniversitesi 

 2 (%25)  2 (%25)  

   

 1 
(%12,5) 

 1 (%12,5)   1 (%12,5)  1 (%12,5)   
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Halen Çalıştığınız Kurum 

9 yanıt 
 

 
Kırıkkale Üniversitesi 

Gufo Gastro  

  Final Akademi Ortaokulu ve Anadolu Lisesi Muğla        

Açı Özel Öğretim Kursu 

Bileşke Eğitim Kurumları 

Fenerbahçe üniversitesi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
İş yerindeki Konumunuz 
9 yanıt 
 

 
Araştırma görevlisi  

Aşçı Yardımcısı 

Dondurma sorumlusu  

Türkçe Öğretmeni 

Öğretmen 

Türk Dili ve Edebiyatı öğretmeni 

Öğretim görevlisi 
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Lisansüstü Eğitiminiz 

9 yanıt 

Kopyala 

 

 
33,3% 

Yok 
Yüksek Lisans 
Doktora 

 
33,3% 

 

 
33,3% 
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ALMIŞ OLDUĞUNUZ LİSANS EĞİTİMİ HAKKINDA GENEL DEĞERLENDİRME 
(1-9 ARASI) 
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1. Bölümde aldığım eğitimin bugünkü kariyerime katkısı olmuştur. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

44,4% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 

33,3% 22,2% 
 
 

 

2. Lisans eğitimimin mevcut işimle ilgisi vardır. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

55,6% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
11,1% 

 
 

33,3% 
 
 

3. Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve 
Edebiyatı Bölümü’nde eğitim yapmayı genç kuşaklara öneririm. 

9 yanıt 

Kopyala 

 

 
44,4% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 

 
33,3% 

11,1% 

 
11,1% 
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4. Bölümün eğitim programı günceldir. 

9 yanıt 

Kopyala 

 

 
55,6% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 

22,2% 
22,2% 

 

 

5. Bölümün akademik kadrosu eğitimin yürütülmesi açısından 
yeterlidir. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

55,6% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
11,1% 

 
 

33,3% 
 
 

6. Bölümün derslikleri ve alt yapısı çağdaş bir eğitim için yeterlidir. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

 
44,4% 

 
 

 
22,2% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
11,1% 

 
 

11,1% 
11,1% 
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7. Bölümün mezunlarla olan ilişkileri ve iletişimi yeterlidir. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

11,1% 

 
 

 
22,2% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
11,1% 

55,6% 
 
 

 
8. Sizce Bölüm mezunlarının en kuvvetli yönü nedir? 

9 yanıt 
 

 
Alanında iş bulabilme 

Türkleri iyi tanımak 

Tanıştığı Araştırma görevlileri 

Yok 

bölüm 
. 

 
Akademik Kadro 

 
Bölüm mezunları, alanlarında yeterli bilgi birikimi ile mezun olabilmektedir. Bölüm 

hakkında bilgili olmak 

Bilgi yönünden oldukça donanımlı, sosyal anlamda kendini geliştirmiş kişiler olmaları 
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ALMIŞ OLDUĞUNUZ LİSANS EĞİTİMİNİN SİZE KAZANDIRMIŞ OLDUĞU NİTELİKLER 
HAKKINDA DEĞERLENDİRME (10-17 ARASI) 

9. Sizce Bölüm mezunlarının en zayıf yönü nedir? 

9 yanıt 

İletişim 

Gelecek kaygısı 

İş bulamama 

Fazlalık 

. 

Gelenekten kopamamış, despot Hocalar. 

Bölümümüz mezunları için yeterli istihdam alanı bulunmamaktadır. 

İş imkanlarının ve atamalarının yetersizliği 

 

10. Türk Dili ve Edebiyatı ile ilgili alanlarda yeterli bilgi birikimi edinip 
kuramsal ve uygulamalı bilgileri kullanabilme becerisi kazandım. 

9 yanıt 

Kopyala 

55,6% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

11,1% 

33,3% 
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11. Dil ve edebiyat ürünlerini eleştirel bir bakışla çözümleme- 
değerlendirme bilgi ve becerisi kazandım. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

44,4% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 
 
 

55,6% 
 
 

12. Kültürel olgu ve değişimleri dil ve edebiyat ürünleri yoluyla 
çözümleyip açıklama becerisi kazandım. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

55,6% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 
 
 

44,4% 
 
 

13. Bireysel olarak ve takımlarda etkin biçimde çalışabilme becerisi 
kazandım. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

44,4% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 
 
 

55,6% 
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14. Türk dilini doğru, güzel ve etkili bir biçimde kullanma bilgi ve 
becerisi kazandım. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

55,6% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
11,1% 

 
 

33,3% 
 
 

15. Yaşam boyu öğrenme bilinci, bilgiye erişme, bilim ve teknolojideki 
gelişmeleri izleme becerisi kazandım. 

9 yanıt 

Kopyala 

 
 

55,6% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
11,1% 

 
22,2% 11,1% 

 

 

16. Mesleki etik ve sorumluluk bilinci kazandım. 

9 yanıt 

Kopyala 

 

 
55,6% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 
 
 

44,4% 
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BÖLÜMÜN / PROGRAMIN VİZYONU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
BÖLÜMÜN / PROGRAMIN MİSYONU 

17. Edebî metinlerin evrensel ve toplumsal boyuttaki yansımalarını 
kavrayabilme becerisi kazandım. 

9 yanıt 

Kopyala 

55,6% 
Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

44,4% 

Türk Dili ve Edebiyatı Lisans Programının Vizyonu Hakkındaki Düşünceleriniz: 

7 yanıt 

Çok iyi bir vizyon 

güzel 

Öğrenci iş olanağı ve proje arttırma 

Akademik kadronun değişmesini öneririm 

Daha çok projelere ve araştırmalara yer verilmelidir. 

Çok iyi 

Bölümün son yıllarda vizyonunu büyük oranda başarabildiğini düşünüyorum. Elbette eksikler 
hâlâ göze çarpıyor 
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LİSANS PROGRAMI EĞİTİM AMAÇLARI: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. -  İletişim formu sahibi -  Hizmet Şartları - Gizlilik 
Politikası 

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor 
 

 Formlar 

Türk Dili ve Edebiyatı Lisans Programının Misyonu Hakkındaki Düşünceleriniz: 

6 yanıt 

Gayet yeterli buluyorum 

güzel 

İyi 

Yok 

Çok iyi 

Bölümün misyonunu daha başarılı gerçekleştirebilmesi için revize edilmesi gereken noktalar 
var. Örneğin yeni dersler açılmalı, farklı bakış açısıyla mevcut dersler tekrar ele alınmalı. 

Türk Dili ve Edebiyatı Lisans Programının Eğitim Amaçları Hakkındaki Düşünceleriniz: 

6 yanıt 

Yeterli buluyorum 

güzel 

Yok 

Eğitim amaçlarına uygun ve başarılı. Fakat, teknolojinin gelişmesi ile birlikte eğitim sektörü çok 
önemli ve farklı bir yere evrildi. Dolayısıyla; geleneksel tiplerden arınması ve düzelmesi 
gerekiyor. 

Çok iyi 

Bölümün belirlenmiş amacı doğrultusunda çabaladığını, öğrencilerini mevcut şartlarda en iyi 
seviyede yetiştirmeye çalıştığını düşünüyorum. 
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“Eski Mezunlar Anketi”ne verilen yanıtlar, Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Türk Dili ve 
Edebiyatı Bölümünden mezun olan bireylerin eğitim süreçlerine, mesleki deneyimlerine ve 
bölümün niteliğine dair önemli veriler sunmaktadır. Anketi yanıtlayan mezunların farklı yıllarda 
mezun oldukları ve çeşitli iş kollarında çalıştıkları görülmektedir. Katılımcıların bir kısmı eğitim 
sektöründe görev almakta, bir kısmı ise akademik kariyerlerini sürdürmektedir. Lisans eğitiminin 
kariyerlerine katkısı konusunda mezunların büyük çoğunluğu olumlu görüş bildirirken, mevcut 
işlerinin lisans eğitimiyle doğrudan ilişkili olduğunu belirtenlerin oranı daha düşüktür. Mezunlar, 
genel olarak bölümün akademik kadrosunu yeterli bulmakla birlikte, derslik ve altyapı konusunda 
kısmi memnuniyetsizlikler dile getirmişlerdir. Ayrıca bölüm mezunlarının güçlü yönü olarak 
“bilgi donanımı” ve “sosyal yeterlilik” öne çıkarken; zayıf yön olarak “istihdam sorunu” ve 
“geleneksel yapının katılığı” belirtilmiştir. Lisans eğitiminin kazandırdığı beceriler arasında 
kuramsal bilgi, eleştirel düşünce ve dil kullanımı ön plana çıkmaktadır. Öte yandan bölümün 
vizyon ve misyonu hakkında yapılan değerlendirmeler genellikle olumlu olmakla birlikte, içerik 
güncellemeleri ve daha yenilikçi yaklaşımlara duyulan ihtiyaç da ifade edilmiştir. Bu veriler, 
bölümün güçlü yanlarının korunarak mezun beklentilerine daha fazla cevap verecek şekilde 
gelişim alanlarının belirlenmesi açısından değerli bir geri bildirim niteliğindedir. Önümüzdeki 
dönemlerde söz konusu sorunlara yönelik olarak sürekli iyileştirme çalışmalarına hız verilecektir. 
 


